

# DECRETO SINDACALE N. 486 del 10.08.2016

OGGETTO: Conferma nomina del Segretario Comunale titolare della Convenzione di Segreteria fra i Comuni di Castellarano e Baiso.

## **IL SINDACO**

# PREMESSO che:

- in questo Comune presta servizio, dal 02.07.2012, in qualità di Segretario Comunale titolare, la Dott.ssa Fabiola Gironella, nominata da ultimo con decreto del Sindaco n. 435 del 14.02.2015 come Segretario della Convenzione di segreteria fra i Comuni di Castellarano e Baiso (RE);
- Che in data 05.06.2016 si sono svolte a Castellarano le elezioni amministrative per il Sindaco e il Consiglio Comunale, e che occorre pertanto procedere alla conferma dell'incarico di Segretario Comunale;

## VISTI:

- gli art..97, 98 e 99 del D.Lgs. 267/2000 in materia di ruolo, funzioni e nomina del Segretario Comunale;
- l'art. 15 del D.P.R. n. 465 del 04.10.1997, in materia di nomina del Segretario Comunale;
- la deliberazione del Consiglio di amministrazione Nazionale dell'Ex Agenzia Autonoma dei segretari Comunali e Provinciali n. 150/1999 e successive integrazioni;
- il D.Lgs. n. 39 del 08.04.2013 in materia di inconferibilità ed incompatibilità degli incarichi nelle pubbliche amministrazioni;

DATO ATTO che l'attuale convenzione di Segreteria fra i Comuni di Castellarano e Baiso (RE) è valida fino al 30.09.2016;

.

RITENUTO pertanto di confermare l'attribuzione all'attuale Segretario comunale delle competenze da svolgere, oltre a quelle previste dalla legge per tale figura professionale dall'art. 97 comma 4 Lett. d del D.Lgs. 267/2000, anche delle competenze previste dal vigente regolamento di Organizzazione del Comune di Castellarano approvato con deliberazione G.C. N. 125 del 15.12.2014 e successive modifiche ed integrazioni, per la durata del mandato elettorale, fatta salva la possibilità di revoca dell'incarico prevista dall'art. 15, comma 5 del D.P.R. n. 465 del 04.10.1997;

# DECRETA

- 1. di confermare l'incarico alla Dott.ssa Fabiola Gironella, nata ad Ancona il 06.08.1964, ed iscritta all'albo dei Segretari Comunali e Provinciali sezione regionale Emilia Romagna in fascia B\*, con numero di iscrizione n.8094, in qualità di Segretario Comunale della Convenzione di segreteria fra i Comuni di Castellarano e Baiso (RE), ed in caso di cessazione della convenzione, in qualità di Segretario Comunale del comune capofila Castellarano:
- 2. di stabilire che che l'incarico avrà la durata del mandato elettorale fatta salva la possibilità di revoca dell'incarico prevista dall'art. 15, comma 5 del D.P.R. n. 465 del 04.10.1997;
- 3. di trasmettere il presente decreto alla Dott.ssa Fabiola Gironella, alla Prefettura di Bologna-Ex Agenzia autonoma per la gestione dell'Albo dei Segretari Comunali e Provinciali sezione regionale Emilia Romagna, e al Comune di Baiso.

Castellarano, 10.08.2016

IL SINDACO

(Dott. Giorgio Zanni)

Per accettazione:

Il Segretario Generale (Dott.ssa Fabiola Gironella)